

PPMG  
凤凰出版传媒集团

## 国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

## 直面群众停车痛点，多上“解忧泊位”

10月11日有两条消息引人关注。

其一，10月11日，南京市城管局召开了“南京市全面启动‘一网统管’机关事业单位共享新服务”新闻发布会。现代快报记者了解到，“宁停车”平台现已汇总440余家机关、事业单位开放共享的独立停车院落，共计7400多个共享停车位已全部上线，市民可在“宁停车”微信小程序上，“一站式”申请附近的机关事业单位院落共享泊位（详见今日报A4版）。

其二，截至2022年9月，全省机动车保有量为2460.48万辆，其中南京为316.9万辆。

车多，但停车位不多。以南京市建邺区莲花片区为例，不久前媒体报道称，莲花片区停车位总数为9322个，车位配比仅为1:0.39。而

停车难题直接影响着市民的幸福感。能不能用心用计推动停车难的缓解，成为相关部门面对的一项考验

2019年的数据则显示，南京主城区车位缺口达到41万个。停车难困扰着群众，对此不能不关切。

在科学决策的前提下，扩容停车位，自不必言。但在空间资源有限的情况下，通过大数据摸底、调节，盘活现有停车位资源，解决群众的燃眉之急，也非常必要。“宁停车”体系的上马，就是其中一个亮点。

政府部门直面群众难点和痛点，扛起一份公共治理责任，值得赞赏。停车并不是小事，那种每天把很大力气投放到“抢车位”大战、开车外出办急事可硬是一位难求的忧急，很多人都体会过。可以说，车不

宁，人不宁，停车难题直接影响着市民的幸福感。能不能用心用计推动停车难的缓解，成为相关部门面对的一项考验。政府部门就得心系群众冷暖，关注民生问题，做群众的贴心人、主心骨。

10月11日，通过市民代表现场抽签，产生了新一年度18名可使用南京市城管局共享泊位的车主。参加此次摇号并幸运获得一年车位使用权的市民戴先生表示，此次获得的共享车位一月租金仅为150元，相较于附近月租高达600元左右的停车位，一年下来可节省近6000元的停车费用。显然，随着共享泊位的常态化运

转，将会有更多市民告别停车难，并享受到实实在在的费用优惠。

值得一提的是，共享理念在城市治理环节中的运用，带来全新气象。

现实中，很多情况下，车位资源并没有得到高效运用。今年夏天，媒体报道称，南京一家园区有停车位640个，但园内企业登记的停车位就有879辆。看上去“紧张”得不行，但经过分析发现，在非高峰时段，园区内不少车位其实都是闲置的。经过调节，园区拿出了100个车位参与共享开放。这个事例说明，共享停车位资源仍然有“开源”的空间。只要沉入基层，做好研判，就有希望发现更多可用于共享的车位，为群众提供更多“解忧泊位”。

现代快报首席评论员 戴之深

## | 聚焦

## 人民日报：“动态清零”可持续而且必须坚持

当前，全国疫情仍然呈现出“点多、面广”的特点，国内还有一批中高风险区，防控任务艰巨繁重。越是这样的时候，越要深刻认识到“动态清零”可持续而且必须坚持，继续科学精准抓好疫情防控工作。

疫情是一场大考。疫情防得住，经济才能稳得住，人民生活才能平平安安，经济社会发展才能平稳健康。

从实践来看，正是因为坚持动态清零，我们才保证了极低的发病率、死亡率和住院率，以及社会、经

济的平稳运行。如果算总账，我们的防疫措施是最经济的、效果最好的。实践充分证明，我国疫情防控有良好的成本效益比，动态清零是综合社会成本最低的抗疫策略，是现阶段我国及时控制疫情的最佳选择。

衡量一种病毒是否严重，将传播率和致病率两者相乘，是一个重要指标。奥密克戎的传播力远大于流感和此前的新冠病毒毒株，且部分奥密克戎变异株亚分支的免疫逃逸能力出现明显增强，对老年人和基础病人群仍具有较大威胁。我国

60岁及以上人口达2.67亿，老年人群体数量多，如果选择“躺平”，疫情蔓延开来势必造成人民生命、财产更严重损失，其所带来的公共卫生风险难以估量。坚持动态清零，就是对人民至上、生命至上理念的最好践行，也是巩固我国来之不易防控成果的最佳选择。

应该看到，动态清零并不是追求完全零感染，而是发现一起、扑灭一起，既不让新冠病毒在疫情发生地流行，也防止病毒传播扩散到其他区域。这意味着，一方面我们不能

放松防控，搞“一放了之”；另一方面我们也要警惕过度防疫，坚决防止简单化、“一刀切”和层层加码等现象。坚持动态清零，必须不断提高科学防控、精准防控水平。

毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针，因时因地因势不断优化防控政策措施，高效统筹疫情防控和经济社会发展，这既是秉承科学精神、科学态度的基本要求，也是遵循科学规律、保障人民根本利益的必然选择。

仲音

体彩专版

## 南通男子领走体彩大乐透5972万 跻身江苏体彩大奖榜单前十名



9月21日，体彩大乐透22109期开奖，南通彩友常先生凭借两张小额的追加倍投票，一举擒获当期6注追加一等奖，总奖金达到了5972万多元。这一奖项也是江苏体彩今年以来的第二大奖，同时也跻身江苏体彩大奖历史排行榜，位列第十位。

## 每次只买7张票 幸运数字助其擒奖

国庆前夕，常先生和妻子一道出现在位于南京的江苏体彩兑奖大厅，领走了这份大奖。据了解，常先生购彩多年，但选择的彩票玩法非常单一，只投注体彩的大乐透，他打票的方式更是与众不同。常先生透露，他的幸运号码是数字“7”，自己的车牌也带有“7”，买大乐透时也特别在乎“7”，所以他每次都买7张票。而这7张票的出票也非常讲究，他首先打6张随机的单式追加倍投票，再挑一张顺眼的票再投注一次。正是这个投注习惯帮上了大忙，力助常先生中大奖。9月19日晚上9点多钟，常先生健完身后，径直走到健身馆边上的体彩店，像往常一样先打6张随机的大乐透单式追加倍投票，在观摩一阵后，选了其中一张票又打了一张。之所以这样选，是因为这张票的第一注号码前区和后区均含有幸运数字“7”。

9月21日，体彩大乐透22109期开奖，有趣的是虽然含有数字“7”的这注没中奖，但这张票的第3注号码“05、09、24、29、35+05、12”正是当期

的中奖号码，由于打了两张票，又追加倍投3倍，当期常先生一共中出了6注追加一等奖，总奖金达到了59722194元。

## 大乐透5972万位列江苏体彩大奖第十位

中奖当晚，常先生浑然不知，直到再一次购票时才知道自己中奖。“当时大脑里一片空白，不知道该咋办。”在江苏体彩兑奖大厅，常先生和工作人员谈到了当时的中奖感受。当问到如何处理这笔大奖时，常先生也显示出好男人的一面，他指着正在签字领奖的妻子，笑呵呵地说道：“我在家里不管钱，我老婆是管财务的。”据悉，此次大乐透中出的5972万元大奖是今年以来江苏体彩的第二大奖，已悄然跻身江苏体彩大奖历史排行榜，位列第十位。至此，江苏体彩前十位大奖中，除了排第八位的6500万大奖是7位数玩法，其余九位均为大乐透玩法，排名江苏体彩第一大奖的依然是2012年6月27日开奖的大乐透12074期，苏州中出的2.56亿大奖。

苏彩

## 江苏体彩大奖TOP10

排名	中奖金额	中奖日期	玩法	期号	中奖网点号
1	2.56亿	2012.6.27	大乐透	12074期	苏州05556网点
2	2.23亿	2016.7.23	大乐透	16085期	苏州05209网点
3	1.20亿	2019.3.9	大乐透	19026期	盐城09751、09108网点
4	1.17亿元	2022.2.14	大乐透	22015期	苏州3205005737网点
5	1.169亿	2014.12.20	大乐透	14149期	徐州53900网点
6	1亿	2019.6.17	大乐透	19069期	南京3201001211网点
7	8187万	2019.4.10	大乐透	19040期	徐州3203003132网点
8	6500万	2013.10.29	7位数	13169期	南京51490网点
9	6132万	2015.9.26	大乐透	15112期	扬州10745网点
10	5972万	2022.9.21	大乐透	22109期	南通3206006050网点

体彩7星彩百万二等奖重出江湖  
徐州购彩者中得246万元

9月23日开奖的体彩7星彩第22110期，一等奖空开，但是中出3注246万多元的二等奖，其中1注花落徐州3203003082体彩网点。近日，大奖得主张先生现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票，是一张10元的单式票，购于9月22日下午。票面共有5注号码，第四注号码是“477108+7”，与第22110期7星彩开奖号码仅相差后区一个数字“12”，因此中得二等奖1注，奖金高达2468020元。二等奖奖金过百万，这要归功于7星彩的“奖金分配比例倒置”规则。根据规则，在当期开奖前，7星彩奖池资金

## 坚持守号

## 淮安购彩者中得体彩7位数500万大奖

9月22日，江苏体彩7位数第22146期开出中奖号码“4563056”，当期中出1注500万元特等奖，花落淮安3208008131体彩网点，被彩友吴先生收入囊中。

吴先生领奖时带来的中奖彩票是一张2注号码的单式票，其中第1注号码与22146期7位数开奖号码完全一致，中得500万元特等奖。吴先生表示，他购彩没有特别的技巧，就两个字——守号！吴先生介绍说，这张彩票上的2注号码是他第一次购买7位数彩票时随机选的，之后就一直守号，至今已有将近10年时间。其间，虽然这2注号码只中过一些小奖，中奖频率也不高，但吴先生从来没有想过要换号

累积超过3亿元(含)时，当期一等奖与二等奖奖金分配比例倒置，即一等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的10%，二等奖分配奖金为当期奖金额减去固定奖总额后的90%。

谈及购彩经历，张先生表示，他是体彩的忠实购彩者。当期开奖结果出来后，他先是拿着彩票对了号码，意识到自己中了二等奖，但是没想到奖金这么高，超过200万了。用他的话说，自己也吓了一跳。此前，张先生也曾中过一些几块、几十块的小奖，百万以上的大奖还是第一次中。关于奖金的规划，他打算用作改善生活，还房贷。徐彩

码，他说：“我一开始就想好了，每期4块钱，一直买这两个号，中不中奖，一切随缘。”

9月22日晚上，吴先生查看开奖公告后发现自己中了500万元大奖，他拿出彩票看了半天，激动的心情许久才平复下来。这次，吴先生是独自前来领奖的，中奖的消息他没有告诉家人，打算等领完奖回去再和家人分享这个喜讯。

办理完领奖手续，吴先生表示，后面他会继续购买7位数彩票，而且不会更换号码，还是买这2注号，“中不中奖不重要，我就以这种方式，感谢体育彩票给我带来的好运！”

苏媒